

証券コード 3988
平成30年10月17日

名古屋市東区代官町35番16号
株式会社S Y Sホールディングス
代表取締役会長兼社長 鈴木 裕紀

株 主 各 位

「第5回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

平成30年10月3日に当社ウェブサイトに掲載し、同年10月11日にご送付いたしました当社「第5回定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に訂正すべき点がございましたので、ここに謹んでお詫び申し上げますとともに、下記の通り訂正のご連絡を申し上げます。

記

(下線部分は変更箇所を示しております。)

1. 連結注記表 28 ページ
3. 連結貸借対照表に関する注記

修正前		修正後	
有形固定資産の減価償却累計額	<u>97,973</u> 千円	有形固定資産の減価償却累計額	<u>62,744</u> 千円

以 上